
  令和４年第２２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前９時０５分から 

  令和４年６月２１日（火）                 

午前９時４５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２２回定例会を開会いたします。 

 本日は、議案第３２号の前に、報告事項２２－１から３までを先に受け 

 た後に、議案に入りたいと思います。それでは、報告２２－１投票管理者 

 の変更に伴う追加選任について事務局から報告をお願いします。 

局  長  （別紙のとおり、投票管理者選挙立会人の決定について説明） 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は了承としま 

 す。続きまして、報告２２－２と３の区長選挙及び区議会議員補欠選挙の 

 選挙結果の報告を一括して事務局から報告をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、選挙長から届いた選挙結果（区長）（区議会議員補欠選 

 挙）について報告） 

委 員 長  従事職員の皆様、本当にお疲れさまでした。ご質問やご意見はありませ 

 んか。無いようでしたら本件は了承とします。続きまして、議案第３２号 

 当選人（区長：岸本さとこ、区議補欠：へんみ純一）の告知について、事 

 務局から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、当選人の告知について説明） 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。続きまして、議案第３３号当選人の告示について、事務局からお願い 

 します。 

局  長 （別紙のとおり、当選人の告示について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 



 す。続きまして、議案第３４号選挙人名簿の選挙時登録について当選人の 

 告示について、事務局よりお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿の登録について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。続きまして、議案第３５号在外選挙人名簿の登録について事務局から 

 お願いします。 

局  長 （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。続きまして、議案第３５号在外選挙人名簿の登録について事務局から 

 お願いします。 

局  長 （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。続きまして、議案第３６号期日前投票管理者・同職務代理者及び投票 

 立会人の選任について事務局からお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、期日前投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任 

 について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。続きまして、議案第３７号投票管理者・同職務代理者の選任について 

 事務局からお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、前投票管理者・同職務代理者及び投票立会人の選任 

 について説明） 

與川委員  明後日の２３日から期日前投票が始まりますが、今回も、管理者等には 

 事前に連絡は済んでいるのですか 

局  長  はい、既に事前承諾をいただいており、本件が決定されれば、明日 

 告示し、通知書を本人宛に発送します。 



委 員 長 その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 

 とします。続きまして、議案第３８号開票管理者及び同職務代理者の選任 

 について事務局からお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、開票管理者及び同職務代理者の選任について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。続きまして、議案第３９号各種告示について事務局から願いします 

局  長 （別紙のとおり、各種告示について説明） 

委 員 長 ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定としま 

 す。それでは最後に報告２２－４当選証書の付与式について事務局より 

 説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、当選証書付与式について説明） 

本橋委員  この後、１０時から当選証書付与式ですが、会場の準備はおわっている 

 のですか。 

局  長  はい、できております。 

委 員 長  他に、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は了承と 

 します。 

 その他ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

  

 

 


